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Frage 1: Halten Sie sich für einen guten 
Küsser?
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Gesamt-Deutschland
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Männer vs. Frauen

Männer Frauen Quelle: tripz.de
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Unterscheidung nach Alter

 18-29 Jahre  30-39 Jahre  40-49 Jahre  50-59 Jahre  60-69 Jahre  70-74 Jahre
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Unterscheidung nach Ortsgröße

 unter 5.000 Einw.  5.000 bis u. 20.000 Einw.  20.000 bis u. 100.000 Einw.  100.000 u. mehr Einw.
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Unterscheidung nach Regionen

 Nord-West (Schleswig-Holstein, Hamburg, Bremen, Niedersachsen) NRW

Mitte-West (Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland) Baden-Württemberg

Bayern Berlin

Nord-Ost (MV, Brandenburg, Sachsen-Anhalt) Mitte-Ost (Sachsen, Thüringen)
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Halten Sie sich für einen guten Küsser?
Unterscheidung nach Beruf

 Arbeiter Angestellte  Beamte Selbst./ Freie Berufe/ Landw. Berufslose
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Frage 2: Würden Sie gerne häufiger 
geküsst werden?
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Würden Sie gerne häufiger geküsst werden?
Gesamt-Deutschland
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Würden Sie gerne häufiger geküsst werden?
Männer vs. Frauen

Männer Frauen
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Würden Sie gerne häufiger geküsst werden?
Unterscheidung nach Alter

 18-29 Jahre  30-39 Jahre  40-49 Jahre  50-59 Jahre  60-69 Jahre  70-74 Jahre
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Möchten Sie gerne häufiger geküsst werden?
Unterscheidung nach Regionen

 Nord-West (Schleswig-Holstein, Hamburg, Bremen, Niedersachsen) NRW

Mitte-West (Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland) Baden-Württemberg

Bayern Berlin

Nord-Ost (MV, Brandenburg, Sachsen-Anhalt) Mitte-Ost (Sachsen, Thüringen)
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Frage 3: Wenn Sie Alltag mit Urlaub 
vergleichen, in welcher Situation 

tauschen Sie die folgenden 
Zärtlichkeiten häufiger aus?
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Wenn Sie Alltag mit Urlaub vergleichen, in welcher Situation 
küssen (leidenschaftlich) Sie häufiger?

Gesamt-Deutschland

Quelle: tripz.de
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Küssen Sie häufiger im Urlaub oder im Alltag?
Unterscheidung nach Familienstand

Ledig Zus. mit Partner lebend Verheiratet Verw./ gesch./ getrennt lebend
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Küssen Sie häufiger im Urlaub oder im Alltag?
Unterscheidung nach Alter

18-29 Jahre 30-39 Jahre 40-49 Jahre 50-59 Jahre 60-69 Jahre 70-74 Jahre
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Küssen Sie häufiger im Urlaub oder im Alltag?
Unterscheidung nach Regionen

 Nord-West (Schleswig-Holstein, Hamburg, Bremen, Niedersachsen) NRW

Mitte-West (Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland) Baden-Württemberg

Bayern Berlin

Nord-Ost (MV, Brandenburg, Sachsen-Anhalt) Mitte-Ost (Sachsen, Thüringen)
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